

供暖管道试水试压今年提前了

10月14日开始,陆续对小区内及用户家中管网进行充水保压



昨日,恒源热力的工作人员在建业·联盟新城小区内的热交换站进行试水试压

本报讯 昨日下午,记者在市区内的一些小区看到,河南省恒源热力股份有限公司的维修人员正在通过小区热交换站将常温水缓慢注入供暖小区庭院网内。据悉,自上周起,该公司就开始对第一批注水小区进行充水前检查,即日起全市范围供暖用户家中的管道充水保压工作将逐步进行。

“今冬为确保小区在供暖开始当天室温能达到标准,我公司比往年提前半个月按批次对小区管网逐步进行注水保压,目的就是检测管网保压情况,力争在正式供暖之前将所有问题解决完

毕。”据河南省恒源热力股份有限公司运行部负责人曾献文介绍,我市供暖主管网充水试压自10月14日开始,陆续对小区内及用户家中管网进行充水保压,整个充水保压将于11月14日结束。具体时间请参照小区门口张贴的通知。

曾献文提醒广大取暖用户,在充水保压期间,要求各住户家中务必要有人留守。如家中无人留守,可提前自行将室外手动阀门关闭。凡今冬不用热的用户(包括已入网小区不用热的单元、楼层及个体用户)应及时做好各自供

暖设施的保温防冻工作,防止出现管道冻坏、漏水等现象。

如果用户家中供暖设备出现跑、冒、滴、漏等问题,用户可先自行关闭楼梯间阀门,或及时与物业公司联系。用户还可以添加恒源热力官方微信(微信添加公众账号“SQSHYRL”,添加关注后,绑定用户卡号即可操作)在线缴费、在线诉求、在线查询信息等。如果小区站房、庭院管网和楼梯间供热设备出现上述问题,可拨打热力公司24小时客服电话4000370555进行反映。

文/图 晚报首席记者 鲁超

幼童突患急性白血病 小夫妻没钱医治盼救助

本报讯 还不足两岁的男孩,本该在母亲的怀抱里茁壮成长。但是虞城县杜集镇史楼村的吴天奕,却因为突患急性髓系白血病M2A而徘徊在生死的边缘。

出生于2015年11月18日的吴天奕,于今年7月13日突然发高烧。看到孩子高烧不退,母亲胡亚文赶忙带着他前往杜集镇卫生院。没有想到,不但高烧未能退,还在抽血检查后被告知患了白血病。

“当天我就带着孩子前往商丘市第一人民医院,因为病情危急,当天夜里就去了郑大一附院。”胡亚文说,为孩子办好住院手续后,已经是7月14日的凌晨2点多,而骨髓穿刺则确诊了孩子患的是急性髓系白血病M2A。

胡亚文说,一家人并没有放弃对吴天奕的治疗,在郑大一附

院进行化疗的第一个疗程就是45天,花费了7.8万元。“结婚两年多,家里的全部积蓄也就4万多元,这一下子不但花光了我家全部的积蓄,还远远不够。”

据胡亚文介绍,自从孩子出生后,自己就在家带孩子。吴天奕的爷爷奶奶年龄都大了,在家中务农,只能依靠孩子的父亲吴来信在外地工厂里打工微薄的收入度日。

“现在家里断了经济来源,因为孩子太小,两个人都得留在医院陪护。天奕做完一个疗程的化疗,出现了一个月的骨髓抑制期,就在这两天查血常规,白细胞又开始恶性增长了,又做穿刺再次复发了,现在必须做骨髓移植手术了,移植手术入仓就要准备35万元,还不包括后续排异的费用。”胡亚文说,经过第一个疗程

的化疗后,本来回家休养一段时间准备进行第二个疗程的化疗,但是没有想到孩子的病情却复发了。“为了给孩子看病已经花了10多万元了,很多是东拼西凑借来的。而现在孩子需要进行骨髓移植才行,这么多的钱实在是无能为力了。”

胡亚文说,虽然孩子参加了城乡居民医保,但是急性髓系白血病M2A是高危型的白血病,并不在医保的大病补充医疗保险范围内。住院治疗的花费,也只报销了不到一半。

“我们不能也不会放弃天奕的生命,希望社会上的爱心人士帮帮我们可怜的孩子吧!”胡亚文说。如果您愿意为吴天奕的治疗提供帮助,可以拨打15939090978联系他的爸爸吴来信。

晚报首席记者 鲁超

单亲男童8楼摔下致高位截瘫 谁能帮他站起来

本报讯 近日,记者接连接到示范区民欣办事处徐园村村民叶女士的求助信息。她说,她的儿子叫杨小兵(化名),今年6岁。今年1月3日从8楼摔到2楼,致高位截瘫。现在腿部还是没有知觉,不能行走。叶女士说,孩子的爸爸已经跟她离婚了,是她自己带着孩子生活。因为孩子每天得按摩和

锻炼,她就没时间去上班。家里没有经济来源。记者还了解到,杨小兵的低保刚刚批下来,还没有完全办好,还不能享受低保。

现在,杨小兵需要一对腿的支具来辅助他站起来。但是,叶女士家里一穷二白,实在拿不出钱为孩子买支具。叶女士希望有爱心人士帮她一下,给她的儿子

杨小兵买一对支具,让他能站起来。具体情况,请拨打15203701751联系叶女士。

记者从网上了解到,机器腿可以帮助截瘫者行走,但是其尚未批量生产,且售价不菲,一般家庭难以购买。

晚报记者 杨旭华
实习生 高露

公益微电影《傻爹》在夏邑杀青

本报讯 近日,由夏邑县委宣传部、商丘孔子爱心家园出品,双君影视创作中心摄制的商丘好人系列微电影《傻爹》在孔子祖籍夏邑县顺利杀青。

两年前的2015年8月,商丘孔子爱心家园成功拍摄了公益微电影《傻娘》。该影片在视频网站发布后,被网友广泛转载,迅速蔓延全国。截至目前,点击量已有2亿多人次,较好地传播了社会正能量,收到了良好的社会效益。

公益微电影《傻爹》是《傻娘》的姊妹篇,讲述的是夏邑县农村一位忠厚老实的农民含辛茹苦把女儿拉扯大的故事。本剧讲述的是一位朴实的农民无私留养瘫痪老人,其女儿开始不理解,顶撞他、埋怨

他,甚至住在学校不回家等,后来在爱心人士感化下,其女儿幡然悔悟等一系列的故事。影片将夏邑人民朴实、敦厚、信义、博爱的特性淋漓尽致地刻画了出来。

该片剧情一波三折,既有吸引眼球的看点,又有感人至深的泪点。使人们在激动和泪水中感悟人生,受到教育和启迪。

微电影《傻爹》由商丘孔子爱心家园会长孙华伟担任制片人,副会长李双军编剧、导演,商丘市演员联谊会副会长杨桂花、梨园春小擂主庞梦瑶、商丘市司法局干部陈景伟倾情加盟。夏邑县第一高级中学、夏邑县第二人民医院对该片的拍摄大力协助,使拍摄工作在最短的时间内圆满完成。

晚报记者 宋云层



2017年商丘市羽行天下羽毛球俱乐部第十九届图个乐羽毛球邀请赛10月14日在汉梁王羽毛球馆隆重举行!本次比赛由商丘市羽毛球协会主办,商丘市羽行天下羽毛球俱乐部承办,明大置业刘红维先生赞助!来自本市的8支代表队50余名羽毛球爱好者参加了比赛!经过一天的激烈争夺,一家人餐饮队、明大置业队、万事家和队分获前三名。(郑华)

河南体彩邀您参加“见证体彩公信 我要露脸领奖”活动

为了进一步彰显国家彩票公信力和中国体育彩票责任的、值得信赖的、健康持续发展的国家公益彩票形象,河南省体育彩票管理中心将于10月18日起在全省开展“见证体彩公信 我要露脸领奖”奖励活动。

据悉,具体规则为:凡单张彩票中奖金额在1万元以上30万元(含)以下的,彩民到河南省体育彩票管理中心下设的分中心兑奖时,自愿露脸领奖的,奖励运动手环2个。凡单张彩票中奖金额在30万元以上彩民,到河南省体育彩票管理中心兑奖时,自愿露脸领奖的,奖励扫地机器人1台和运动手环2个。据了解,上述每项奖励的名额有限,按区域根据领奖时间的先后顺序,奖

励居前者。中奖彩票为多人合买的,合买人可以集体露脸领奖,奖励名额均按1人计算。

据河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新介绍,随着社会的不断进步,露脸领奖的彩民也越来越多,此次活动的主要目的是通过尝试性鼓励,使彩民自愿露脸领奖常态化,不断消除露脸彩民的心理压力和社会对体彩中奖真实性的疑虑,进一步提高中国体育彩票作为国家公益彩票的影响力和公信力。同时,露脸领奖不在于奖项有多大,考虑到实际情况和彩民心理,为降低彩民露脸领奖的心理负担,对自愿露脸领奖彩民的单张彩票中奖金额设定在1万元以上。

(体彩)

乐透不止 畅活由你
排列彩第17282期开奖号码
大乐透第17121期开奖号码

排列三:302	01 06 12 26 31+01 07
排列五:30222	奖池42.71亿元